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Lugt, Arjen van der

Van: Corien Hoogenboom-de Wit <c.hoogenboomdewit@gmail.com>

Verzonden: dinsdag 17 april 2018 18:04

Aan: Lugt, Arjen van der

Onderwerp: Brief aan de gemeenteraad als ingekomen stuk

Categorieën: Nog behandelen

Geachte gemeenteraad, 

Na overleg met uw griffier over het opnemen van mijn brief in de ingekomen stukken voor de 

raadsvergadering wil ik deze aanvulling bijvoegen. 

Er is een overleg geweest met de wethouder over de kwestie bouwvergunning/ legeskosten Peperstraat 1a. 

Hiervan heb ik een verslag geschreven en ter goedkeuring naar de wethouder gestuurd. Hij stemde in met de 

inhoud. O.a. dat de wethouder zou onderzoeken of de vergunning wel echt nodig was.  

Op een aanmaning  om legeskosten te betalen heb ik via de mail geantwoord dat ik op reactie van de 

wethouder wacht. 

Alle correspondentie over deze kwestie verliep tussen mij en de gemeente via mijn mail en/of mijn 

huisadres. 

Nu ben ik zeer verbaasd ( heel boos) en in mijn persoonlijke integriteit aangetast, dat het antwoord van de 

wethouder werd gestuurd naar de bijbelshop, Peperstraat 1a. Ik kreeg daarvandaan een geopende brief. Zij 

hebben nl. door de verkeerde adressering kennis genomen van de inhoud die alleen voor MIJ bestemd was 

en waar ik hen, als huurder, beslist niet mee wilde belasten. 

Een m.i. heleboel fouten die de veiligheid van de burger( waar de wethouder over sprak in zijn 

antwoordbrief) niet ten goede komen. 

Een zeer teleurgestelde burger, die graag zelf was gehoord door de commissie van beroep en 

bezwaarschriften, ziet uit naar uw reactie en onderzoekt of zij nog stappen gaat ondernemen inzake 

schending van de privacy. 

Hoogachtend, 

Corien Hoogenboom - de Wit 

SPLITSEN 1, 3421 JV OUDEWATER 

 

Op dinsdag 17 april 2018 heeft Lugt, Arjen van der <a.lugt@oudewater.nl> het volgende geschreven: 

Geachte mevrouw Hoogenboom – De Wit, 

  

Hierbij informeer ik u over de plaatsing van uw brief inzake legeskosten voor de verbouwing van een pand 

in de binnenstad op de lijst van ingekomen stukken van de gemeenteraad van Oudewater, zoals telefonisch 

besproken. U kunt de lijst van ingekomen stukken vinden via de volgende link: 

https://gemeenteraad.oudewater.nl/stukken/ingekomen-brieven. 

  

Tijdens de raadsvergadering van donderdag 26 april 2018 stelt de gemeenteraad de lijst met ingekomen 

stukken vast (waar uw brief dus ook op zal staan). Raadsleden kunnen vragen stellen over stukken op de 

lijst, maar dit gebeurt niet altijd. Deadline voor het indienen van stukken voor de lijst van ingekomen 

stukken bij de raad van 26 april is een week van tevoren (donderdag 19 april). Het is overigens niet 

mogelijk om tijdens raadsvergaderingen in te spreken. 
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Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. Indien u nog vragen of opmerkingen heeft, 

dan hoor ik het graag. 

  

Met vriendelijke groet,  

  

 

  

Arjen van der Lugt 

Raadsgriffier 

  

E: a.lugt@oudewater.nl 

T: 06 – 30 25 64 79 

  


